Ob6o6LweHue maTepuana no
Teme:

Crno)xeHue u
ebl4yumaHue
MHO204YJ1eHO8




Ha3oBuTte KOa(pPULNEHTbI
OOHOYJIEHOB

23x; -8¢; y°.




[TpuBeauTe NOAOOHbLIE YNEeHbI:

Ta+6a*-3a-14a%=?

OTBerT: 4a — 8212



" JE
PewunTte npumep Ha

(12x-8y)+(23y-Tx)=?
Oteer: dXx+1 Sy



" JE
PewuTe npumMmep Ha
BblYUTAHNE MHOIO4JIeHOB:

(242+17b)-(23a+17b)="

[locrne pacKpbITUA CKOOOK:

24a+17b-23a-17b="

OteBet: d




PaboTa no kapTtoykam
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OTBeTbl KapTO4eK:
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PaboTta napamwu




OTBeTbl NapHbIX 3ag4aHUN

(62)— (52) =
(-3b) + (-5b) =-8b
(-4¢) - (6¢) = —10¢

(-12x) + (10x) = 2x
10y) - (Ty) =3y
(-42) + (-62) =10z







" B
Bonpoc:

= B CpegHue Beka nogeun, ymeBLUUX
npounssoantb 3T0 APUOMETUYHECKOE
JENCTBUE, MOXXHO ObINO nepecyntatb YyTb
NN He No nanbuam.
X yBaXnTeribHO Ha3bIBanu « Maructpamm ...».

= OHM nepeesxanu us ropoga B ropoa no
npuUrnaweH1saM KynLoB, XenaBLUUX NPUBecTH
B NOPAAOK CBOM cyeTa.

= B ATanun po cnx nop coxpaHunaco
noroBopka: « TpyaHoe 3To Aeno - ...».Tak
O0ObLIYHO rOBOPAT, KOraa oKa3biBalOTCH nepen
NOYTU HepaspeLnMoun nNpooremMmon.

UTO 3TO 32 gencrBue?



" JE
Bonpoc:

s HenoBek, KOTOPbIN
XOTen ObITb U
IOPUCTOM, U
dounocodom, HO
cTan mateMaTUKOM.
OH BnepBble BBEN
NPAMOYrOfibHYIO
CUCTEeMY KOOpAUHAT.

Kak 30ByT aTOro yenoseka?



Bonpoc:

= ITO C/TIOBO Y HOBENUPOB
O3HayvaeT AgoneBoe
coaepKaHue 30510Ta B
nsgenuun, pasHoe 1/24

N eOUHMLY MacCbl, PaBHYIO
200 mr.

UTO 3TO 3a Benn4yuHa?



"
Bonpoc:

= [lepen Hamu KapTuHa
borpaHoBa-benbckoro
"YCTHbIN cyeT". 11
YYEHUKOB HaxoasT B
yMe 3HayeHue
BbIpaXeHus,
3annMcaHHOro Ha AockKe
yuuteriem PaynHCKum.
[laBanTe NOMOXeM 3TUM
yYeHUKamM HauTu OTBeT.
NMpumMmep, 3anMcCaHHbIN
Ha OOCKe:

1+ 119+ 122+ 132 + 14° * . ( -u-‘,»
—_—_— s o NBe B e
365

Kakouy orTBeT?



" JE
Bonpoc:

= Ha3zoBuUTe ApeBHNN reOMeTPU4YeCKUn
MHCTPYMEHT, KOTOpPbIU, No
yTBEepPXAEeHNI0 PUMCKOro noaTa
OBuausa (IB.), ObIN n3obpeteH B
OpeBHeu Npeuunn.

s [loackaska. Mbl ¢ BaMmu yacTo
MCMNOJSiIb3yeM 3TOT MHCTPYMEHT Ha
ypoKax anredopbl u reomeTpum.

Y10 370 3a reOMeTPU4eCKUH MHCTPYMEHT?



" J

= Ha Bonpoc:
"CKONbKO Thbl
nonman pbiobI?", —
pblbak oTBeTUN: i
"MONOBUHY BOCbMW, e
lecTb 0e3 ronoB u
neBAThb 6e3

XBOCTa'

Ckonbko pbid nomMan pblbak?



" JE
Bonpoc:

s CKonbKo ner
ApeBHeMy
[yoy, ecnn
Yyucnonroubl
coooLnnn, 4YTo
CTOUT OH Ha
3TOM MecTe
poBHO 2964 DT 5
Mecsiua.

Ckonbko net Ayoby?



" JE
Bonpoc:

s ITO YMCJIO MPOUCXOAUT OT
FTATUHCKOro crioBa

«COJTHOC).

= U B [lpeBHen Pycu, nu B =
IpeBHeM PumMme oHO ‘Zj@
accouMnpoBariochb C o
ConHuem,

a y APeBHUX rPEeKoB 3TO
YUCIIO YNCIIOM He
cUMTanocChb.

Kakoe 31O Ymcrno?



" JE
Bonpoc:

s Arpok ctaBuT Ha KOH
30 gonnapos.
Bbiurpas, oH
BO3BpaLlaeT CBOKO
cTtaBky nntoc 60
ponnapos. TpeTb Bceun
CYMMbI OH TPATUT Ha
nogapok xeHe, 10
AONNapoB Ha TakCU U
10% oT ocTaBLUEeNcH
CYMMbI AaeT wodepy
Ha 4yau.

CKOMbKO J€Her Y Hero 0cTanoch?



s OTOT YYEHbIN PpOAUNCA B
rpeyeckoun konoHuu Crtarmnpe
BO ®pakuun, Nn0O3TOMY K ero
UMEHU YacTo NnpudaBnanu
npo3suwie Ctarupur.

s OH ObIn nepBbIM
3HUMKNoONeaucToM.

= OH ObIn BocnuTartenem
AnekcaHapa MakegoHCKoro.

x OH ObIn yyeHukom lNnaToHa.
UHorpga oH KpuTtukoBan
B3rnaabl yuntensd, v lNnatoH
LUYTHA rOBOPUI:

«ITOT XXepebeHOK nAaraet
NOPOAUBLLYIO €ro Koobiny»

Kak 30ByT aTOro y4eHoro?



[ToacyeT HaOpPaHHbIX
3a YPOK 6annoB u
3anorfiHeHune NMUCTOB
JINYHbIX AOCTUXXEeHUN



" SEEE——
Tabnuua nepeBoga

HabpaHHbIX OansIOB B OLLEHKU

KomuecTBo
Onenka
HaOpaHHBIX 0a/LI0B
5 -7 6a10B Tpu
8 — 14 6a,110B YeTnipe
15 6amnoB u Bbime | IIsTh




